

Несколько лет назад в самом окраинном районе столицы - Новокосино (ВАО) - был огорожен высоким забором пустыющий участок земли площадью 7 гектаров. «У нас скоро появится свой троллейбусный парк, легче будет добираться до метро», - радовались тогда местные жители. Радоваться было чему: транспортная проблема - одна из самых актуальных в этом районе.

ТРАНСПОРТ ДЛЯ ОКРАИНЫ

Шло время. А на стройке - тишина. Активно начатые, все работы практически прекратились. По весьма банальной причине - из-за отсутствия денег. Выделяемые небольшие суммы из городского бюджета погоды не делали. Хватало их только на то, чтобы совсем не остановились работы. Стройка грозила превратиться в долгострой.

Такая ситуация продолжалась до мая нынешнего года. Однако с мая все вдруг изменилось. Заказчик троллейбусного парка - ГУП «Мосгортранс» и генподрядчик строительства - дочернее предприятие Мосгортранса ДГУП «Строительное управление № 1» предприняли активные шаги, чтобы все-таки сдвинуть долгострой с мертвой точки. Немалую помощь в этом им оказали префектура ВАО, комплекс городского хозяйства столицы.

Сейчас в этом строительстве уже явно заметен поворот к лучшему. Город стал давать средства, и закипела работа на объектах. Людей и техники заметно прибавилось. При устойчивом финансировании этот объект будет сдан уже в 2004 году. Пуск троллейбуса позволит существенно разгрузить единственный на сегодняшний день вид общественного транспорта в этом районе - автобусы, связывающие Новокосино с «большой землей».

Транспортная проблема здесь будет полностью решена, когда в Новокосино придет метро. Это время, кажется, уже не за горами. Как сообщил недавно начальник столичного метрополитена Дмитрий Гаев, работы по сооружению «подземки» в Новокосине начнутся в 2005 году. А закончатся предположительно в 2008-2009 годах.

Геннадий ГЕНУШКИН

КТО В СТРАНЕ ХОЗЯИН?

По мнению 37 процентов россиян, реальная власть в стране в настоящее время принадлежит крупному капиталу, олигархам, а 19 процентов считают, что организованная преступность. Такие результаты августовского социологического опроса сообщили Интерфаксу в Агентстве региональных политических исследований (АРПИ). Опрос был проведен в 32 субъектах РФ, в нем участвовали 1500 человек.

15 процентов опрошенных заявили, что власть в стране сейчас принадлежит Президенту РФ, 12 процентов считают, что чиновникам, 5 процентов - местным органам власти, 4 процента - Госдуме, 2 процента - руководителям регионов. С ростом уровня образования респондентов, утверждают социологи, увеличивается доля тех, кто полагает, что власть на-

ходится в руках представителей крупного капитала, и уменьшается доля считающих, что властью обладает организованная преступность.

Сторонники СПС более активно, чем в целом по стране, поддерживают точку зрения, что реальная власть в России сейчас находится у организованной преступности, в то время как приверженцы КПРФ чаще дают ответ - у чиновников и бюрократов.

По данным социологов, первая точка зрения (власть принадлежит крупному капиталу и олигархам) наиболее распространена среди жителей Южного федерального округа, а у жителей Уральского округа находит больше поддержки мнение о том, что делами в стране управляет организованная преступность.

Интерфакс

ИНФОРМ БЮРО

ВПЛАВЬ - К ЗДОРОВЬЮ И РЕКОРДАМ

Торжественное открытие нового спортивного комплекса состоялось в субботу, 20 сентября, в Восточном административном округе во 2-м Красносельском переулке. Это крытый плавательный стадион «Коралл», один из самых крупных в столице.

Как сообщили в Москомспорте, общая площадь нового комплекса превышает 3,5 тысячи квадратных метров. В него входят большой и малый плавательные бассейны, а также спортивные залы для занятий аэробикой и шейпингом, бодибилдингом, другими видами спорта. На базе комплекса будет открыта школа начального обучения плаванию для взрослых и детей. Возглавит ее бывший главный тренер сборной Москвы по плаванию Михаил Карташев.

СВЯБОТА, 20.09

ПРАЗДНИК БОГОРОДИЦЫ

В воскресенье, 21 сентября, православная церковь отметила один из главных церковных праздников - день рождения Пресвятой Богородицы. Этот день считается началом христианской истории и отмечается церковью как праздник всемирной радости. Для верующих рождение Божьей Матери ознаменовано наступлением времени, когда начали исполняться обетования Божии о спасении рода человеческого. На Руси день рождения Богородицы издавна считался вторым встречем осени.

Во всех храмах Москвы в воскресенье утром прошли торжественные богослужения. Основная богослужебная литургия состоялась в главном православном соборе столицы - храме Христа Спасителя.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 21.09

«ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ» ПО ТЕПЛУ

В связи с началом отопительного сезона в понедельник, 22 сентября, открылась «горячая линия» прямой телефонной связи с населением по оперативному решению вопросов, связанных с работой систем центрального отопления жилых домов. Работать она будет с 22 сентября по 30 ноября по рабочим дням с 10 до 17 часов (в пятницу до 16 часов).

Центральный телефон «горячей линии» по теплу - 281-7780. Одновременно действуют и телефоны «горячей линии» в административных округах: в ЦАО - 250-0458, САО - 158-1334, СВАО - 219-4393, ВАО - 268-3835, ЮВАО - 174-9213, ЮАО - 119-6305, ЮЗАО - 335-2216, ЗАО - 148-0784, СЗАО - 192-8905 и в Зеленограде - 532-3533.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 22.09

ЛУЖКОВ ИДЕТ НА ВЫБОРЫ

На очередном заседании столичного правительства Юрий Лужков объявил, что принял решение выставить свою кандидатуру на декабрьских выборах на пост мэра столицы.

По его заявлению, он пойдет на выборы не от партии «Единая Россия», одним из лидеров которой является, а как независимый кандидат. Юрий Лужков не хочет политизировать выборы мэра столицы, и доверие москвичей-избирателей для него превыше всего:

- Заверяю, что, если москвичи снова изберут меня мэром, то сумею сформировать команду знающих и энергичных людей, для которых на первом месте будут люди с их заботами. Вместе мы сумеем обеспечить дальнейшее социально-экономическое развитие города в интересах миллионов его жителей.

«МС» - Интерфакс

ВТОРНИК, 23.09

Профессиональная карьера Петра Архипова, безусловно, состоялась. Сегодня он, водитель с 38-летним стажем, возглавляет автоколонну «Кремлевское кольцо» организации «Доринвест».

РОМАНТИК КРЕМЛЕВСКОГО КОЛЬЦА

нию улиц и площадей столицы требования предъявляются высокие, то к объектам, за которые отвечает коллектив «Кремлевского кольца», - высочайшие.

Любовь Подлесных, в чьем непосредственном подчинении находится автоколонна, считает, что коллектив этим требованиям соответствует. Сам Петр Семенович роль руководителя в любом коллективном труде оценивает как ведущую. Он пришел в подразделение в 1980 году. Несколько лет трудился водителем, потом - механиком. Поэтому если видит, что кто-то из подчиненных находится в затруднении, руководящими указаниями не ограничится, а переоденется, засучит рукава и покажет, как надо сделать, поможет.

В коллективе Петра Семеновича 120 человек, в основном - водители и ремонтное подразделение. Условия приема на работу такие: каждый должен при необходимости работать на любой технике - от газонокосилки до самосвала. Конечно, квалификация, способности и отношение к делу у людей разные. На современную дорожную импортную технику Петр Семенович определяет самых ответственных и опытных. А его оценка профессиональных качеств дорогого стоит.

«Кремлевское кольцо» работает в круглосуточном режиме. Зимой особо напряженные дни случаются в снегопады и оттепели, когда убирают и вывозят огромные массы снега, все улицы и площади обрабатывают специальными средствами. Летом другие трудности: многочисленные мероприятия и возрастающий поток лю-

дей в центре Москвы. Что бы ни было, а объекты, за которые отвечает автоколонна, должны быть в идеальном состоянии. И не только дороги и площади, а еще - газоны, клумбы. Так что Петр Семенович отлично разбирается не только в механике, но и в цветоводстве, с сожалением оглядывает знакомую до мельчайших подробностей панораму Александровского сада: «Давно бы надо начать его реконструкцию: деревья стареют - и некрасиво, и опасно...»

Кажется, при таком стабильно-напряженном ритме работы никакое самое неожиданное и ответственное мероприятие не может его изменить. Оказывается, может. Например, какой-нибудь высокий гость столицы или делегация дополнительно к заранее спланированной программе захотели возложить венки к Могиле Неизвестного Солдата. И пусть там ежедневно наводится идеальный порядок, но «пыль смести» перед приходом гостей все-таки надо.

Праздник отшумит, а у коллектива «Кремлевского кольца» работы опять прибавится. «Тут уж ничего не поделаешь, - разводит руками Петр Семенович, - наше дело привести в порядок помятые газоны, убрать мусор».

- Я своей работой доволен, - сказал Архипов. - И в каждой водительской специальности своя романтика, свои будни. Сейчас у меня есть возможность передавать опыт, учить молодежь, да и самому учиться - управлять людьми сложнее, чем машинами.

Наталья КРАСОВА



ФОТО АНДРЕЯ НИКЕРИЧЕНА

Его обязанность - наводить и поддерживать чистоту и порядок в самых заметных и заветных местах столицы: на Красной площади, в Александровском саду с мемориалом «Могила Неизвестного Солдата», у гостиницы «Россия», на Манежной площади со всеми прилегающими к ним улицами и скверами. «Это не только лицо города, это - лицо государства», - уточняет Петр Семенович со значением и гордостью. Понятно, что если к содержа-

Городская клиническая больница имени Боткина справила новоселье своего нового хирургического корпуса.

В БОТКИНСКОЙ - НОВОСЕЛЬЕ

Он разместился в современном четырехэтажном здании, где предусмотрены клиничко-диагностическое отделение, двухместные и одноместные палаты с душевыми. Операционный блок оснащен системами очистки и обеззараживания воздуха.

По стечению обстоятельств примерно в это же время, только ровно 100 лет назад, Московским городским управлением было принято решение о выделении 10 десятин на Ходынском поле под строи-

тельство бесплатной больницы для бедных, без различия званий и сословий, на деньги почетного гражданина Москвы Кузьмы Терентьевича Солдатенкова. Теперь это ведущее столичное многопрофильное учреждение и есть больница имени Боткина. Ежегодно здесь оказывается помощь 36 тысячам пациентов. А сейчас принято решение о строительстве на той же территории лечебно-клинической консультации.

Наталья КУЗИНА

ФАСТ-ФУД ПО НОВЫМ ПРАВИЛАМ

Городские власти разрабатывают правила открытия новых и работы существующих объектов быстрого питания. Решение о подготовке таких правил приняла городская комиссия по оценке деятельности мобильных объектов питания быстрого обслуживания, сообщила первый заместитель мэра в правительстве столицы Людмила Швецова.

По ее словам, на подготовку документа отводится один месяц, и вся ответственность за работу предприятий быстрого питания будет полностью возложена на административные органы окружного уровня. Для того чтобы упростить процедуру открытия подобных предприятий и избежать фактов мошенничества со стороны нечестных на руку чиновников, будет использован принцип «одного окна». Но главное требование - высокое качество продукции, неукос-

нительное выполнение правил санитарной гигиены, сохранение здоровья жителей и гостей столицы.

По приведенным Л. Швецовой данным, за период с апреля по август городская комиссия обследовала работу 1770 нестационарных предприятий общественного питания, торгующих шаурмой, курицей-гриль и другим фаст-фудом. К первым позитивным результатам можно отнести то, что за исследуемый период отмечается снижение суммарной заболеваемости острыми кишечными инфекциями в 1,2 раза. За выявленные правонарушения органами СЭС вынесено 1303 постановления об административном правонарушении с уплатой штрафов на общую сумму более 2 млн. рублей. 278 пунктов быстрого питания закрыты бесспорно.

Геннадий АЛЕКСАНДРОВ

РАСЦЕНКИ НА ПУБЛИКАЦИЮ ПРЕДВЫБОРНЫХ АГИТАЦИОННЫХ МАТЕРИАЛОВ

В связи с назначением на 7 декабря выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации и мэра Москвы и в соответствии с п. 9 ст. 59 и п. 2 ст. 61 Федерального закона «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации», п. 6 ст. 51 и п. 4 ст. 53 Закона города Москвы «Избирательный кодекс города Москвы» редакция газеты «Московская среда» объявляет единые для всех кандидатов тарифы на публикацию материалов, представляющих собой предвыборную агитацию:

1 газетная страница - 140 000 рублей; 1/2 - 70000 рублей; 1/4 - 35000 рублей; 1/8 - 17500 рублей.

Общий объем бесплатной площади, предоставляемой в газете «Московская среда» для целей предвыборной агитации, составляет 2,4 газетной страницы в номере.